
       Wejście do mieszkania 3

34

34 479

29

102 166 109 29

293 18 145 34

34

3
4

34

2
1

3
3

0
2

5
4

3
2

4
0

9

3
4

2
1

2
3

1
2

5
6

3
0

4
0

9
3

2

447

8
8

2
0
5

9
0

2
0
0

9
0

2
0
0

510

377

2
1

3

2
1

2

pion kanalizacyjny Ø 110mm
na zewnątrz budynku

pion kanalizacyjny Ø 50mm
na zewnątrz budynku
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      0,16 PVC, i=1,5%
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wodomierz z.w.u.
Q=1,6m3/h

wodomierz z.w.u.
Q=1,6m3/h

Studzienka
kanalizacyjna
DN425 /90°
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studzienka
kanalizacyjna
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     K3     K4

S1S2

elektryczny pojemnościowy
podgrzewacz wody
np V=50dm3

elektryczny pojemnościowy
podgrzewacz wody
np V=50dm3
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Vwyw=50m3/h

Vwyw=50m3/h

Okrągły kanał stalowy Ø150 nawiew przez otwory
transferowe w drzwiachnawiew przez otwory

transferowe w drzwiachWyrzutnia dachowa zakończona
daszkiem np. WD-C1

Wyrzutnia dachowa zakończona
daszkiem np. WD-C1

Okrągły kanał stalowy Ø150

Płytki ceramiczne2.01 3,07
2.02 6,96
2.03
2.04

13,05
18,15

Łazienka
Kuchnia
Pokój

Razem: 40,93

Deski drewniane
Deski drewniane
Deski drewnianePokój

Płytki ceramiczne1.01 3,05
1.02 6,84
1.03
1.04

12,16
15,42

Łazienka
Kuchnia
Pokój

Razem: 37,47

Deski drewniane
Deski drewniane
Deski drewnianePokój

Pion kanalizacyjny Ø110mm
Pion kanalizacyjny Ø50mm
Pion wodociągowy
Instalacja wodociągowa
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K2

W

Zakres opracowania



±0,00

32 x 5,4

Wodom.z.w.

Qnom: 1,5 m³/h

3/4"z

20 x 3,4

32 x 5,4

20 x 3,4

16 x 2,7

32 x 5,4
20 x 3,4

16 x 2,7

32 x 5,4

40 x 6,7

32 x 5,4

Wodom.z.w.

Qnom: 1,5 m³/h

3/4"z

Pojemnościowy

podgrzewacz elektryczny

np. V=50dm3

20 x 3,4

32 x 5,4

20 x 3,4

25 x 4,2

16 x 2,7

32 x 5,4

20 x 3,4

16 x 2,7

16 x 2,7

32 x 5,4

25 x 4,2

16 x 2,7

Pojemnościowy

podgrzewacz elektryczny

np. V=50dm3


